

В отношении бывшего главы поселка Усть-Нера вынесено решение о назначении судебного штрафа по уголовному делу о вмешательстве в деятельность индивидуального предпринимателя



Собранные Восточно-Якутским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения решения в отношении бывшего главы МО «Поселок Усть-Нера» Оймяконского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 169 УК РФ – иное незаконное вмешательство в деятельность индивидуального предпринимателя, если это деяние совершено должностным лицом с использованием своего служебного положения, совершенное в нарушение вступившего в законную силу судебного акта.

Следствием установлено, что в целях реализации предусмотренного законом права

индивидуальные предприниматели в 2015-2016 гг. обратились в администрацию поселка Усть-Нера Оймяконского района с заявлениями о реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества.

Однако в отсутствие оснований администрацией муниципалитета за подписью главы поселка в реализации права на приобретение арендуемого имущества было незаконно отказано.

Между тем, вступившими в законную силу решениями Арбитражного суда Республики Саха (Якутия) отказы администрации муниципального образования «Поселок Усть-Нера» признаны незаконными с возложением обязанности устранить нарушения прав индивидуальных предпринимателей.

В последующем суды апелляционной инстанции решения Арбитражного суда Республики Саха (Якутия) оставили без изменения. Судебные решения администрацией в течение длительного периода времени не исполнены, таким образом, индивидуальным предпринимателям созданы препятствия в реализации предусмотренных законом прав и законных интересов.

В ходе предварительного следствия бывший глава МО «Поселок Усть-Нера» виновным себя признал, в содеянном раскаялся, заявил ходатайство о прекращении уголовного преследования с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Учитывая, что данное преступление является преступлением небольшой тяжести, подозреваемый ранее не судим, к уголовной ответственности привлекается впервые, суд постановил назначить ему меру уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Решение суда вступило в законную силу.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

14 Июня 2019

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1364730>